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UPUTE ZA TEHNIČKO OBLIKOVANJE RADA 
 

Časopis Kriminologija i socijalna integracija koristi se APA sustavom (Publication Manual of the 

American Psychological Association) za oblikovanje referenci (izvora) u tekstu i popisu literature. 

Svaka referenca koja je navedena u tekstu mora se navesti u popisu literature, kao što svaka referenca 

u popisu literature treba biti parafrazirana/citirana u tekstu. Potrebno je pripaziti da je referenca na 

oba mjesta istovjetno napisana. Detaljnije upute za oblikovanje referenci u tekstu i popisu literature 

dostupne su na poveznici: https://apastyle.apa.org/. 

 

OBLIKOVANJE TEKSTA PREMA APA STILU 

Naslovi i podnaslovi se ne numeriraju. Podnaslovi u tekstu trebaju biti pisani masno kao i dijelovi teksta 

koji se žele naglasiti. Podcrtavanje ne treba koristiti. Strani izrazi, kao i nazivi dokumenata i institucija 

na stranom jeziku, pišu se kurzivom. 

 

Tablice, grafikoni i slike oblikuju se sukladno smjernicama APA-e (https://apastyle.apa.org/style-

grammar-guidelines/tables-figures). Tablice, grafikoni i slike moraju biti numerirani i imati naslov (koji 

mora biti kratak i jasan). Tablice i slike moraju se spomenuti u tekstu rada i moraju biti u dijelu rada 

gdje se i spominju (ne na kraju rada i sl.). 

Slike moraju biti spremljene u originalnom formatu, s veličinom i kompleksnosti prilagođenom 

formatu časopisa kako bi svi elementi bili jasni i vidljivi i mogu sadržavati boje. Decimalna mjesta u 

decimalnim brojevima moraju biti odvojena zarezom i nula mora biti dodana tamo gdje je potrebno. 

 

OBLIKOVANJE REFERENCI U TEKSTU PREMA APA STILU 

Rečenice i tekstovi iz radova drugih autora mogu biti preuzeti (1) neizravnim navođenjem ili 

parafraziranjem i (2) izravnim navođenjem ili citiranjem.  

✓ Neizravno navođenje ili parafraziranje je prepričavanje, sažimanje i tumačenje tuđih tekstova, 

članaka ili knjiga. Također je obavezno navesti referencu, ali i pripaziti da se parafraziranjem vjerno 

prikaže izvorno djelo: smisao ili poruka tuđeg teksta.  

✓ Izravno navođenje ili citiranje je doslovno preuzimanje ili prepisivanje teksta iz drugih izvora. Tekst 

koji je citiran važno je naglasiti na način da se tekst stavi pod navodne znakove („“) te da se piše 

kurzivom, a u zagradu se nakon prezimena autora i godine objavljivanja obavezno navodi i stranica 

na kojoj se navedeni citat nalazi. 

Primjer: „Zatvaranjem se želi, osim simbolične retribucije i generalne prevencije, djelovati na 

počinitelja u smislu prihvaćanja prosocijalnih obrazaca ponašanja“ (Kovčo Vukadin i Mihoci, 2010, 

str. 334). 

 

Reference treba navoditi u tekstu, a ne u bilješkama (fusnotama). Referenca se u tekstu može navoditi 

na dva načina: 

1) Autor (godina) 

Primjer: Jandrić Nišević (2010) navodi kako životni stil kriminaliteta karakteriziraju četiri bihevioralna 

stila… 
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2) (Autor, godina) 

Primjer: …životni stil kriminaliteta karakteriziraju četiri bihevioralna stila (Jandrić Nišević, 2010). 

 

Ako rad koji se navodi ima jednog ili dva autora, navođenje referenci kroz cijeli tekst obuhvaća 

prezime citiranog/citiranih autora i godinu izdavanja publikacije, kao npr. Dodig i Ricijaš (2016) ili 

(Dodig i Ricijaš, 2016). Ako rad koji se navodi ima više od tri autora, u tekstu je potrebno navesti samo 

prezime prvoga autora, uz oblik „i sur.”, te godinu. Primjerice, Lotar Rihtarić, Ricijaš, Ferić i Jandrić 

Nišević (2022) će u tekstu od prvog referiranja biti navedeni kao Lotar Rihtarić i sur. (2022). 

 

Ako se neka informacija u tekstu potkrepljuje s više različitih referenci različitih autora u zagradi, one 

se u tekstu navode abecednim redoslijedom (Primjer: Borić i sur., 2021; Mandić i sur., 2020; Maurović 

i sur., 2020; Ratkajec Gašević i sur., 2022).  

Dva ili više djela istog autora publicirana iste godine označavaju se malim tiskanim slovima a, b, c, itd. 

iza navođenja godine (Primjer: „U nekoliko istraživanja (Doležal, 2006a, 2006b, 2010; Mirosavljević i 

sur., 2016) naglašava se važnost…“). 

 

Korištenje „sekundarne reference“ citira se na način da se prvo navede prezime izvornog autora i 

godina, a potom se dodaje „prema“ i navede se referenca (prezime autora i godina) u kojoj se ta 

informacija nalazi (Primjer: „Mejovšek (2002; prema Kovčo Vukadin i Mihoci, 2010) navodi kako se 

veća vjerojatnost pobune u kaznionicama veže uz manjak kontrole...“). 

 

Ukoliko se u tekstu koristi referenca zakona koji ima brojne izmjene i dopune, dovoljno je napisati 

broj Narodnih novina koji označava kada je zakon donesen, te broj koji označava posljednju izmjenu i 

dopunu (Primjer: Zakon o kaznenom postupku (NN 152/08, 80/22)). 

 

IZRADA POPISA KORIŠTENE LITERATURE PREMA APA STILU 

U popisu literature treba navesti potpune podatke o svim radovima koji se spominju u tekstu. Radovi 

se navode abecednim redom prema prezimenu prvog autora i kronološkim redom za radove istog 

autora (počevši od najranije godine). Ako se navodi više radova istog autora iste godine izdanja, treba 

ih razlikovati slovima (a, b, c itd.) iza godine izdanja. Kada se radi o radovima koji imaju DOI, u popisu 

literature na kraju treba navesti i DOI broj za svaku referencu. Za ostale mrežno dostupne radove se 

nakon osnovnih podataka (naslov, autor i sl.) navodi mrežni izvor (http://...) i datum pristupanja.  

Popis svih korištenih referenci u tekstu navodi se na kraju rada. Popis sadrži cjelovite bibliografske 

podatke o referencama koje je autor koristio pri izradi rada te ih je u skraćenoj formi naveo u tekstu. 

 

Knjige, poglavlja u knjigama, znanstveni i stručni radovi objavljeni u časopisima, te radovi iz 

zbornika radova oblikuju se sukladno važećim uputama APA stila oblikovanja dostupni na mrežnim 

stranicama: https://apastyle.apa.org/style-grammar-guidelines/references/examples  
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Ostale vrste radova oblikuju se na sljedeći način:  

 

 ZAVRŠNI, DIPLOMSKI, MAGISTARSKI RADOVI I DOKTORSKE DISERTACIJE 

* Prezime, Inicijal imena autora. (Godina). Naslov: podnaslov [Vrsta rada]. Ustanova. 

 

ZAKONI I PRAVNI IZVORI 

Primjer: 

➢ Kazneni zakon. Narodne novine, 125/11, 144/12, 56/15, 61/15, 101/17. 

➢ Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti (2008). Nacionalni plan 

aktivnosti za prava i interese djece od 2006 – 2012. Zagreb. 

 

 ČLANAK IZ NOVINA 

* Prezime, inicijal(i) autora. (Godina, mjesec izdavanja). Naslov članka: podnaslov. Naslov 

novina, oznaka sveska/godišta/volumena(broj). URL. 

 

 

Svi drugi oblici publikacija, a koji nisu navedeni u prethodnim uputama, oblikuju se sukladno 

preporukama dostupnim na mrežnim stranicama: https://apastyle.apa.org/style-grammar-

guidelines/references  
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